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«Hayka B noMoulb opOoHTY», NOLA TakuM AEBU3OM OTKpblnacb 20 anpens TpaguumoHHas
Jekana Hayk B Hawel wkone. 9Ta Tema cTaHeT rnaBHoi B gekane Hayk 2014-2015 yyebHoro
roga B CBSI3M ¢ npasaHoBaHneM 70-neTHel ronoBwmHbl nobeabl COBETCKOro Hapoaa B
Benvkon OTeyecTBEeHHOI BOVHE.

MepBbiit oeHb Aekaabl Obin NOCBSWEH PU3NKO-MaTeEMATMYECKMM HaykaM. [eHb MND
(Matematuku, ®usnkn, MiugopmaTuku) 6bin HaNONHEH PU3MKO-MaTeEMaTUYECKUMU
BMKTOPMHAaMM, NOCBSALWEHHbIMA BOEHHON TeMaTuke. A rnaBHbiM cobbiTreM [1Hs cTana BbicTaBka
OopraHn3oBaHHOro B corie wkonbl My3es «Opyxune nobenbl». C akpaHa MMNPOBU3NPOBAHHOIO
KMHOTeaTpa COBETCKME KOHCTPYKTOPbI paccKkasdbiBanu WKOMbHMKAM 0 nereHgapHon Kariouwe,
camonetax n TaHkax Benukon OteyectBeHHON. CaMun Xe WKONbHUKK CTanm aKCKypcoBoAaMu
MO 9KCMO3MLMAM BbICTAaBKW. OKCroHaTamMu ctanu peanbHble OCKONKM MUH U CHapsa0B,
HaMOEHHbIE Ha MNONAX CPaXeHUn, oparMeHTbl KONKYen NPOBOIOKN, MMAb3bl TPACCUPYIOWNX 1
PEBO/IbBEPHbIX My/b, OCKONKWN WTblKa 3HAMEHUTON BUHTOBKN MocurHa. OTn peanvn BONHbI
6bln NpenocTaseHbl Wkone ApsiMoBbiM Butanuem MeHHaobeBryeM.

OT1oenbHas akcno3uums bbina nocssieHa MNMeH3eHckol obnactu B roabl BOB. PebsaTa
pacckasbiBanu o npoaykumm NeH3eHckMx 3aBo40B, OTNPAaBEHHON HA PPOHTA BOVHbI. 3OeCb
ObIN BaNeHKN, HOCKU, WNHENW, NblXW, - BCE, YeM CMOT I MOMOYb NEH3EHLbl COBETCKUM
conpgataM. C ropoCTbio rOBOPMIOCH O CAMOOTBEPXEHHOM TPYLE XUTenei Toina, KoBaBwWmMM
nobeny BOANM OT OrHEHHbIX pybexeil.

Crtatb paguctamm npenocTaBnnacb BO3MOXHOCTb YYEHMKAM Halen WKOMbl C MOMOLWbIO
9NeKTPOMEXaHNYeCKOro TenerpagHoro annapara, cobpaHHoro yyeHvkamm 9 «B» knacca,
asbykn Mopse. Kaxaplin Mor 3awmdpoBaTbh CEKPETHOE coobueHre n nepenatb ero 6onuam.
XoTs, cekpeT 6bin o4eBuaeH. bonblWMHCTBO Tenerpamm 6binv Taknumm: «Mbl NOMHUM! Mbl
ropammcsal». «Mbl noMHUM! Mbl ropaumcs!l» - Yepes BpeMsi U pacCcTosiHMe 3By4Yana KnsaTea
HOBOr0 MOKONEHMS TEM MIOASM, KOTOPbIE OTAANM CBOW XU3HW 3a Hale CerogHsHee cyacTbe.
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